Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Судогодском районе Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 4 сентября 2013 года
4 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Судогодском районе Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. О рассмотрении Представления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции Прокуратуры Судогодского района в части:

- полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников УПФР.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно принято следующее решение:       
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работниками УПФР, являются не полными. Комиссия  приняла к сведению информацию, дополнительно предоставленную работниками. Рекомендовать работникам предпринимать меры по недопустимости в дальнейшем нарушений требований к заполнению справок о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
